IpakTnueckoe 3ansiTue Ne 12

«Oxa3zaHue nepBoil MOMOIIYU MOPAKEHHOMY NIEKTPHUYECKHUM TOKOM»
Pabora coctout u3 10 3aganuii. Ha Beimonnenne padotsl otBogutcs 40 munyT. TekcT 3aganus

MOXXHO HE€ IIEPCIINChIBATD.
Ha ocHOBaHMM HM3Yy4EeHHOI0 MaTepHaja, NPOYNTANTe HUKEN3JI0KeHHbIe 32/1aHNsA, BbIOepuTe NPaBUJIbHBII
orBer B 3aganusix Ne 1 - 2 o6o3nHauuB ero OykBoii. B 3aganum Ne 3-7 BcTaBbTe mpomylleHHbIe CJI0Ba, B

3agaHusx Ne 8-10 orBerbTe HA BONPOCHI (IMCBMEHHO).

]_[e.m,: 3aKpCIUTh TCOPCTUUCCKHUC 3HAHHA IO OKa3aHHIO nepBoﬁ IIoMOIIH, IMOPAKCHHOMY
OJICKTPUICCKUM TOKOM.
OOopynoBanne u Marepuaybl: InpeseHTauus: «MHCTpykuMss 1o oxpaHe Tpyla He
OJICKTPOTEXHUYECKOI'O II€PCOHAIA 1 T'PYIIIIbL BHeKTp06€3OHaCHOCTI/I»;

«3ammra OT MOPaKEHUS dIEKTPHUESCKUM TOKOM. OCBOOOXKICHHE YeJIOBeKa OT JCHCTBHS TOKA U
ITepBast moMoOIIL TOCTPAJABIIEMY).

Xoa pa6oTsI:

Bbi0epuTe npaBu/IbHBINA OTBET
1.B TeyeHuu Kakoro BpEeMEHH HEOOXOAMMO OIPENETUTh COCTOSIHHE MOCTPaAaBIIEro Mpu
AIIEKTPOTPABME:
a) 10-12¢c; 6)15-20c; B) 35-40c.
2. CKOJIBKO ClielyeT IPOBOIUTh HAAAaBIMBAaHUU (B MUHYTY), IPH HAPYKHOM MacCaxke cepAla:
a) 70-75; 0) 45-50; B) 50- 60.

BcraBbTe nponynieHHbIE C10Ba

3.Ecnu 3pauku paclIMpeHbl, Ha CBET HE pearupyror, OTCYTCTBYIOT IIyJbCalldd Ha COHHBIX
apTepusx, HeEOOXOIUMO:
4.]1ns1 onpeneneHusi COCTOSHUS MOCTPATABIIEr0 HEOOXOUMO:
5. [Ipu HapyuieHuuU ApIXaHUs HAOIIOAIOTCS:
6.Hanuuue nmynbca mpoBepstoT 1O: .
7.Ecnu 3pauku paclIMpeHbl, Ha CBET HE pearupyroT, OTCYTCTBYIOT ITyJIbCAllMM Ha COHHBIX
apTepusix, He0OOXOUMO:
OTtBeTbTE HA BONPOCHI.
8. Kakue neiictBus HE0OX0IMMO MPUHSATH MPU OCBOOOXKAEHUH MTOCTPAIaBLIETO OT ACHCTBUS
toka n10 1000 B?

9. Kakue neiicTBust HEOOXOAUMO MPHUHATH MPU OCBOOOXKAECHUH ITOCTPAAABLIETO OT ACHCTBUS
Toka 6osee 1000B?

10.Yto HeoO0XoAMMO NPEANPHUHSTH, €CIH HEBO3MOXKHO OBICTPO OTKJIIOUUTH JIMHUU
AIIEKTpONepeaaun Ha MyHKTaX MUTaHUs?

Kpurtepuu onenku: 86-100% (9-10 3amanmii) — «5»
75-85% (7-8 3amanmit) — «4»
61-74% (6-5 3amanuii) — «3»
Menee 60%-(1-4 3aganuii) - «2»



